



BŘEŽANSKÝ LIST

PERIODIKUM OÚ BŘEŽANY II, tel. 321 672 769

BŘEZEN 2004

3

ZÁPIS

č. 19/2004 ze zasedání OZ ze dne 23. 2. 2004 v Břežanech II

Přítomni: Brázda, Vlašic, Dvořák,
Matouš, Hejda, Karbanová
Omluveni: Čuchal

1. OZ bylo informováno o průběhu prací na vodovodních přípojkách. Doposud bylo napojeno 60 přípojek, celkem již 140 přípojek. Dále byl probírán průběh údržby komunikací po výkopových pracích, který je neuspokojivý.

2. Starosta informoval OZ o průběhu plynofikace obce. Celkové náklady z obecního rozpočtu budou činit 1 190 000 Kč. V roce 2004 se bude muset uhradit částka 400 000 Kč.

3. OZ schválilo na svém zasedání záměr o prodeji obecního pozemku na výstavbu RD.

4. OZ bylo seznámeno s průběhem skartace na OÚ. Z důvodu časové tísně úředníka, který toto bude provádět, bude nutná pomoc zastupitelů.

5. Starosta vytkl kontrolní a revizní komisi špatnou součinnost při inventarizaci a žádá o nápravu. Dále byli zastupitelé informováni o zadání k ocenění všech pozemků obce, které musí být doloženy ke státní kontrole.

6. OZ bylo informováno o vyvěšení finančního rozpočtu obce na rok 2004.

7. Starosta informoval OZ o problému nedostatku vody v Řadovkách z důvodu zanešení vrtané studny. Obec zajistí vyčištění a náklady spojené s těmito pracemi budou zahrnuty do nájmu vodárny za letošní rok.

8. OZ bylo informováno o práci kronikářky, o její další činnosti a o možné spolupráci s místními složkami při dopisování do kroniky.

Diskuse :

1. Pan Dvořák navrhl úpravu obecního domu, kde bydlí paní Hervertová. Starosta namítl, že z důvodu vysokých nákladů na budování vodovodu, kanalizace a plynu si obec pro letošek již další finanční závazky brát nemůže.

2. Pan Matouš navrhoval možnost oprav obecního domu složkami v obci jako odplatu za finanční pomoc od OÚ. Starosta informoval pana Matouše, že finanční prostředky z obecního rozpočtu dostává pouze sportovní klub na provoz žákovského mužstva Břežany II, tj. 10 000 Kč na rok. S další částkou z rozpočtu se počítá na 75. výročí SK Břežany II, kterou musí schválit OZ.

Další složkou obce, která čerpá finance z obecního rozpočtu, je SDH. Hasiči za loňský a letošní rok dostanou dohromady 60 000 Kč.

Další složky, jak rybáři tak i myslivci, z obecního rozpočtu nežadají a nečerpají nic. Proto není možné dělat brigádně takovéto akce jen z toho důvodu, že se složky nesejdou ani na vlastní akce.

Pokud bude obec opravovat obecní dům, dáme možnost místním podnikatelům, pokud budou mít zájem.

UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany na povinnost uhradit poplatek za psa (50 Kč), a to do konce března! Dále upozorňujeme tu skupinu občanů, které se toto týká, na povinnost uhradit poplatek 175 Kč za popelnici na číslo popisné!

KRONIKA

Čís. 36. Procházka Jiří, Petržílek , Svoboda Josef, Strnad František, zeť a učitel zdejší Soukup Antonín, Nekolný Václav, Prokůpek Jan a Procházka Augustin společně, Kolátor Václav vystavěl nové stavení, Michal Josef.

Čís. 37. Obecní pozemek (pastouška) vyhořel v roce 1901. Rozbourán a přistavěna III. třída a zřízena školní zahrada na zbytku.

Čís. 38. Svoboda Josef, Záruba František, Jan Vacek z Českého Brodu jemu rozparceloval, Strnad František, Soukup Antonín, Punta Václav, Cerha Josef.

Čís. 39. Till (Tyl) Ondřej, ? , Chroust Václav, Černý Josef, Pospíšil Jan, vystavěl nový, Prkuv František.

Čís. 40. Stupecký Václav, Plocek Jan, syn Josef, vdova Anna, za ní sešlý až na spadnutí, Marie Burešová koupila, zřídila zahradu a přidělila k čp. 16.

Čís. 41. Stehlík Matěj, Čečelský Josef, Farský , Punčochář , Studnička František.

Čís. 42. Růžička Jan, ? , Šajfner , Masopust František.

Čís. 43. Novák Jakub, ? , Svoboda Josef, Hereš Josef, vyhořelo, Tuček Bohumil (za starých dob říkalo se Betlém).

Čís. 44. Ratonský Matěj, Balšánek Jakub, syn František, Lonský Josef z Českého Brodu, rozparceloval na č. 44 a 72, Hladík Vojtěch č. 44.

Čís. 45. Škoda Josef, syn Josef, Navrátil František, Kadeřávek , Šátral Josef (dvakrát v krátké době vyhořelo, po druhém požáru přistavěno poloupatro (půlštůček).

Čís. 46. Svoboda Václav, Vedral , Bureš Karel, vyhořelo za Marie Burešové a při novostavbě sloučeno s čp. 16.

Čís. 47. Černoهورský Jan, Mužík , Fišr , zeť Charvát František, Novák Václav vystavěl nový, syn František.

Čís. 48. Vomáčka Jan, Škoda Karel, vdova Barbora, na muže nebylo psáno, syn František.

Čís. 49. Neuberg Vít, Svoboda Josef, ? , Prkno Antonín, Šil Václav.

Čís. 50. Till (Tyl) Josef, syn František, Novák Josef, žid a kupec, vystavěl ze základu, Hraba Jan.

RYBÁŘI

DNE 21.2.2004 SE KONALA VALNÁ HROMADA RYBÁŘSKÉ ORGANIZACE BŘEŽANY II. ZÚČASTNILO SE 82 ČLENŮ. ZÁSTUPCI VŠECH SLOŽEK VČETNĚ STAROSTY BŘEŽAN II PŘEDNESLI ZDRAVICI, ZA COŽ JIM PATŘÍ DÍK.

ZNOVU SE UKÁZALO, ŽE KTERÁKOLI ORGANIZACE V OBCI NEMÁ MOŽNOST SE VE VELKÉM POČTU KDE V BŘEŽANECH II SEJÍT. VELKÝ SÁL PRO VALNÉ HROMADY A HLAVNĚ PRO KULTURNĚ SPOLEČENSKÉ AKCE CHYBÍ.

PROTO SE TATO VALNÁ HROMADA KONALA V KULTURNÍM DOMĚ V ROSTOKLA-TECH, KDE JE STÁLE JEŠTĚ MOŽNOST TAKOVÉTO AKCE ZA SLUŠNOU CENU PRONÁJMU USKUTEČNIT.

**BRAŠNÁŘSTVÍ
SEDLÁŘSTVÍ
OPRAVA OBUVI**

**TECL VÁCLAV
OPRAVY - VÝROBA**

282 01 Český Brod, Komenského 349
- Proti sportovní hale -
Tel. : 605 234 936

Po: ZAVŘENO
Út: 14:00 – 18:30
St - Pá: 8:00 – 12:00
13:00 – 17:00